

Manufacturing Statement

Date: July 29, 2024

We hereby certify that the below products are manufactured by **Pure Nature Foods**, a registered company in the United States, located at **700 Santa Anita Dr**, **Ste. A**, **Woodland**, **CA 95776 USA**.

OF - Cheese Balls, Chedda, 1.25oz

OF - Cheese Balls, Jalapeno Chedda, 1.25oz

OF - Cheese Balls, Bacon Chedda, 1.25oz

OF - Cheese Balls, Garlic Parmesan, 1.25oz

OF - Cheese Balls, Chedda, 3.0oz

OF - Cheese Balls, Jalapeno Chedda, 3.0oz

OF - Cheese Balls, Bacon Chedda, 3.0oz

OF - Cheese Balls, Garlic Parmesan, 3.0oz

Best Regards,

Kaila Villamor

Operations Coordinator